

政务要闻

督察秸秆禁烧工作

本报讯(见习记者张毅)6月14日上午,副市长牛越丽在市农业局相关同志的陪同下,到武陟县和修武县督察秸秆禁烧工作,并于下午召开了全市秸秆禁烧督查组工作会议。

推动企业安全管理再上台阶

本报讯(记者麻醇)昨日上午,由中国安全生产协会副秘书长樊晶光等一行六人组成的宣讲团莅临我市,就我市贯彻落实《国务院关于进一步推进企业安全生产工作的通知》(国务院23号文件)进行宣讲解读,副市长小平出席宣讲活动。

庆祝中国共产党成立90周年系列文化活动拉开帷幕

本报讯(记者张红娟)6月13日晚,我市庆祝中国共产党成立90周年青少年音乐才艺大赛声乐专场决赛在东方红广场举行,这标志着我市庆祝中国共产党成立90周年系列文化活动拉开了帷幕。

我市两机手荣获全国拖拉机技术能手称号

本报讯(记者赵晓晓)昨日,记者从市农机局获悉,6月11日,在江苏省盐城市举办的首届全国拖拉机技能竞赛上,我市两选手荣获全国拖拉机技术能手称号。

焦作四中教师风采录

为学生的未来努力

——记焦作四中教师薛晓娟

本报记者 刘振毅 本报通讯员 李丹

薛晓娟从郑州大学毕业,在焦作四中当了13年历史教师,连续8年任班主任,连续4年送高三毕业班。她爱岗敬业,教学风格独特;她善于学习,专业知识丰富;她关爱学生,为学生的未来树立自信。

薛晓娟凭着一股钻劲和韧劲,在教学中形成了自己独特的教学风格。她联系学生实际,依据教学内容和教学目标进行课堂设计,寓教于乐,使学生在愉快的学习系统中掌握历史知识,取得了良好的教学效果。

薛晓娟认为,高中教育应像一个温室,提供适宜的温度、湿度、土壤,让学生的个性和爱好像种子一样茁壮成长,自由地发展自己,构建一个和谐、开放、包容的班级。她自信地说:“我们的努力可以为学生寻找新的未来。我相信,我可以!”



建立信息档案 强化日常监管 质监部门全力监管食品生产企业

本报讯(记者张冬)员工健康管理、进货查验和记录制度、食品添加剂管理和使用制度……日前,市质量技术监督局将全市所有食品、食品添加剂和食品相关产品的生产企业全部纳入电子信息档案系统,实现从许可申请、审核到日常监管、行政执法、监督检查等监管过程的全覆盖。



日前,马村区食品安全办公室组织辖区卫生、防疫、工商、质监、药监等二十多个部门的工作人员走上街头,通过设立咨询台、设置展板、发放宣传资料、现场讲解等方式,向广大群众介绍《食品安全法》、《农产品质量安全法》等相关法律法规。

开展食品安全整顿活动 创建食品安全优秀城市

温县开展“红色教育”活动

本报讯(通讯员郭文艺)连日来,温县开展了一系列“红色教育”活动,加强党员党性修养,庆祝建党90周年。举办万名党员重温入党誓词活动。该县组织1500余名新老党员到烈士陵园、文化广场等地重温入党誓词,坚定立岗作贡献的决心。

焦东房管所多策并举做好房屋防汛工作

本报讯(通讯员王晶晶)为确保今年汛期房屋安全度汛,市房管中心焦东房管所近日召开防汛工作会议,要求突出重点,落实责任,保障到位,确保所管辖的526套公房安全度汛。

修武县西村乡 扎实做好三夏计生帮扶工作

本报讯(通讯员郭学军)近日,修武县西村乡多措并举,扎实做好三夏帮扶工作,确保颗粒归仓。强化组织领导。该乡成立了三夏帮扶工作领导小组,明确帮扶责任,切实帮助外出务工人员家庭、计生困难

解放区民主街道 对流动人口实行分类管理

本报讯(通讯员徐继娟)解放区民主街道办事处流动人口管理工作中,坚持分类管理、服务均等的原则,为流动人口提供优质、高效、便捷的服务,有效地提升了流动人口的服务水平。

五制驱动 快速推进保障性住房建设

本报讯(记者高新忠)记者近日从市房产管理中心了解到,为完成国家下达的2011年度各类城镇保障性住房建设任务,我市积极实施包括联席会议制度、台账制度、联席会议制度、督察评比通报制度、目标管理责任制度在内的“五制驱动”,扎实推进保障性住房建设工作。

修武县西村乡 扎实做好三夏计生帮扶工作

本报讯(通讯员郭学军)近日,修武县西村乡多措并举,扎实做好三夏帮扶工作,确保颗粒归仓。强化组织领导。该乡成立了三夏帮扶工作领导小组,明确帮扶责任,切实帮助外出务工人员家庭、计生困难

解放区民主街道 对流动人口实行分类管理

本报讯(通讯员徐继娟)解放区民主街道办事处流动人口管理工作中,坚持分类管理、服务均等的原则,为流动人口提供优质、高效、便捷的服务,有效地提升了流动人口的服务水平。



社会管理创新研究的又一力作

析武磊新著《县区级地方服务型政府建设研究》

文章合为时而著,武磊新著,正是如此。当笔者看到飘香油墨芳香的《县区级地方服务型政府建设研究》一书时,恰逢中央电视台《新闻联播》播出一则消息:中共中央政治局5月30日召开会议,研究加强和创新社会管理问题。

这篇论著的前身,是一篇论文,是武磊通过华东师范大学博士学位论文答辩的结晶之作。博士学位论文答辩需要五位教授评价,其中有三位实行的是“双盲”评价,教授和学生双方互不知情。三位教授从五个方面,给予A、B、C、D、E五个等级评价,其中A、B、C分别代表优秀、良好、合格。

从权威专家的层面看,很多学者提出,我国的行政改革应该从县一级破题。但从现实情况看,县区级政府却是受传统体制和传统文化影响最深、存在问题最多、改革面临困难最大的一个行政层次。近年来,一些地方安全事故和群体性事件之所以频繁出现,在诸多原因当中,县区级政府工作出现问题和失误是其中重要的一条。



李良贵 摄